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Навесні 2020 р. у чернігівському видавництві SCRIPTORIUM вийшла книга 
кандидата технічних наук Вікторії Олександрівни Аніщенко «Ступенева профе-
сійна підготовка офіцерів Державної кримінально-виконавчої служби України: 
Теорія та практика». Монографія є плодом роботи над дисертаційним досліджен-
ням історичного, правового та методологічного спрямувань.

Розбудова України як правової держави, головним завданням якої є захист 
прав i свобод людини, потребує докорінної зміни пріоритетів діяльності органів 
виконання покарань, зокрема, пенітенціарних установ, приведення у відповід-
ність до міжнародних стандартів усієї пенітенціарної сфери України. Вирішення 
цього завдання потребує змістовного перегляду професійної підготовки офіцерів 
Державної кримінально-виконавчої служби України в умовах ступеневої освіти.

Авторка монографії визначила сутність i характеристику основних теоретич-
них понять дослідження, розкрила особливості професійної діяльності та про-
фесійно-особистісні вимоги до майбутніх офіцерів Державної кримінально-ви-
конавчої служби України. Велику увагу В. О. Аніщенко приділяє історичному 
досвіду підготовки офіцерів пенітенціарної системи в Україні та за кордоном від 
найдавніших часів до сьогодення. Історії виховання та навчання майбутніх офі-
церів в Україні присвячений окремий розділ монографії, що робить дослідження 
цікавим для дослідників вітчизняної та всесвітньої історії. Дослідниця в подро-
бицях розкриває особливості виховання та навчання офіцерів в Україні, виділяє 
окремі етапи розвитку пенітенціарної системи на наших землях та проводить лі-
нію її еволюції від доби Київської Русі, зокрема, від перших писемних договорів 
русичів із греками – через періоди існування Великого князівства Литовського, 
Української козацької держави, Російської імперії, незалежної України – до сьо-
годення.

Проведений порівняльний аналіз вітчизняного та закордонного досвідів під-
готовки офіцерів пенітенціарної системи до професійної діяльності дозволив ав-
торці виокремити особливості та специфіку здобуття професійних знань, умінь 
та навичок у країнах Європейського союзу, США, у Канаді та Великобританії.

В. О. Аніщенко презентує основні результати дослідження сучасної структу-
ри та змісту професійної компетентності офіцерів Державної кримінально-вико-
навчої служби України, а також стану сформованості їх професійної компетент-
ності на першому (бакалаврському) та другому (магістерському) рівнях освіти.

Заслуговує на увагу запропонована авторкою концепція й система ступеневої 
підготовки офіцерів Державної кримінально-виконавчої служби до професійної 
діяльності, що обґрунтовано необхідністю створення педагогічних умов для її ре-
алізації в освітньому процесі закладу вищої освіти.

Монографія складається з передмови, п’яти розділів i висновків. Праця дає 
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можливість переконатися у необхідності змістовного перегляду моделі системи 
професійної підготовки офіцерів Державної кримінально-виконавчої служби з 
урахуванням вимог до пенітенціарної системи України в рамках процесу її ре-
формування.

Теоретичною основою дослідження є наукові розробки вчених з різних галузей 
педагогіки та психології, зокрема пенітенціарної, філософії, загальної теорії права, 
кримінального, кримінально-виконавчого, конституційного та міжнародного права. 
Нормативну базу дослідження становлять Конституція України, законодавство в 
галузі вищої освіти України, кримінальне та кримінально-виконавче законодавство 
України та зарубіжних країн, відомчі нормативні акти, міжнародно-правові акти у 
сфері дотримання прав людини тощо.

Висновки, яких доходить авторка, аргументовані проведеним аналізом стану 
підготовки офіцерів Державної кримінально-виконавчої служби, а також підсум-
ками розвідок учених з досліджуваної проблеми та власними узагальненнями до-
слідниці.

Монографія Вікторії Олександрівни Аніщенко «Ступенева професійна під-
готовка офіцерів Державної кримінально-виконавчої служби України: Теорія 
та практика» призначена для керівників закладів вищої освіти зі специфічними 
умовами навчання, науково-педагогічних працівників, офіцерсько-викладацького 
складу, фахівців у галузі теорії і методики професійної освіти та методики на-
вчання дисциплін професійного спрямування, здобувачів вищої освіти та науков-
ців, які досліджують психолого-педагогічні аспекти застосування компетентніс-
ного підходу у професійній підготовці майбутніх фахівців.
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